TRIGONOMETRIE

Triangles quelconques

C. ScoLas

1. Compléte les notations dans le triangle ci-dessous.

3. Donne la loi des sinus pour le triangle représenté.
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4. Résous le triangle ABC si a=18, b=15 et y=65°.

2 2 92 . A=A - x-
G:,Q»+J&~2.alr,a04(r g /54@ x [ .
P p i ~N90"- 6562-65
e CT= A9 4457 2. A5 co0 .
{ - 991 3%
< C'L: J:EZC‘[ ‘19
& LA
AR
CO1 oL = é&:z_(i’;;é_z
2 ke
c. 2 ,
& LON O - Y ) ~4¥,9’/2
~2.15 4191
< COnpi= O — X=6562° |
5. Résous le triangle 4BC sia=6, b=10 et 5 =32°.
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6. Résous letriangle ABC sia=11, b=13 et c=15.
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7. Résous le triangle MNP si M =45°, N=170° et p=12.
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8. Dans un jeu vidéo, Super Ninja court pour échapper a ses ennemis. Il arrive au bord
d’une riviére de 7 metres de large et apergoit un rocher triangulaire sur l'autre rive.
Vite ! Super Ninja doit couper un arbre pour traverser la riviere en le posant sur la
pointe du rocher. Mais quelle longueur doit avoir au minimum son arbre?

Heureusement que Super Ninja connait les dimensions (en métres) du rocher...
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9. Imagine que tu es pilote d’un avion d’une compagnie aérienne. Tu juges nécessaire de
contourner une zone d’averses orageuses. Tu effectues un virage formant un angle de
21° avec ta trajectoire initiale. Tu voles pendant un certain temps. Tu effectues a
nouveau un virage et tu interceptes ta trajectoire initiale a un angle de 35°, 70 km
apres l'avoir quittée. Quelle distance supplémentaire as-tu di parcourir en raison de

cette déviation ?
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10. Les plus hautes chutes d’eau au Canada s’appellent Della Falls et sont situées sur l'ile
Vancouver. Une personne se tenant au méme niveau que celui de la base des chutes
apercoit le sommet des chutes a un angle d’élévation de 58°. Si elle se rapproche de
31 mdelabase, 'angle d’élévation devient 61°. Quelle est la hauteur des chutes Della ?
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